



热  
财  
事

## 销售旺季来临, 售价不涨反跌 皮草行业跌入寒冬

□记者 彭莹  
实习生 徐楷

连续多日的降温,令甬城秋日寒意渐浓。近段时间,越来越多的市民已经开始选购冬令服饰,其中包括各种皮料服饰。不过与往年不同的是,在今年的销售旺季刚刚到来之际,皮衣价格不涨反降,皮草价格更是大幅下滑30%-50%。



今年商场里的皮草价格比前几年便宜。记者 唐严 摄

### 现象 今年部分皮草价格遭“腰斩”

入秋后,秋装迎来销售热潮,记者走访我市银泰购物城、万达广场等发现,不少店铺内皮衣、皮草早已纷纷上市。而皮衣、皮草的大力度促销较往年来得更早,不少商场内外已经张贴着店庆促销广告。

正在和朋友一起在一高档品牌服饰店内选皮衣的杨先生告诉记者:“今年皮衣价格相比去年便宜多了,算上店庆的活动,如果买一件普通的款式的皮衣,一两千元钱就够了,如果是热销款的全真皮的,最多三千元左右就能入手了。”

记者在走访中发现,往年皮衣基本不降价不参加活动的几家店铺,纷纷出现了降价情况,像杰克琼斯、GXG、

斯莱德等品牌今年在皮衣方面价格普遍不高。

而今年皮草的价格更是可以用“跳水”来形容。事实上,喜爱皮草的消费者应该不难发现,今年皮草价格有大幅下跌。“去年价格在两三万元的进口水貂大衣,今年一万八千元就能买到;而之前很难拿到的国产稀有短貂皮草今年也有货,价格从一万多元掉到了七八千元。”余姚裘皮城一家皮草零售店主告诉记者,皮革城各类皮草的价格大多数有不同程度的下跌。

除此之外,一些皮草小配件,如貂毛围领,从去年180元的售价,跌到了今年100元。“零售皮草的价格同比大概下滑了30%-50%,部分品类甚至直接售价腰斩。”

### 原因 受国际市场影响,整个皮料行业正跌入寒冬

曾经的软黄金如今成了“烫手山芋”。

今年皮衣以及皮草价格的下跌,和整个上游行业不景气息息相关。

对于消费者来说,今年的皮衣尤其是皮草的价格分外“给力”。而对于皮草行业的贸易商来说,犹如寒冬。

“其实,在今年年初香港国际毛皮时装展览会上,已经能感受到皮草市场的一丝凉意。当时的香港拍卖会上,皮料下跌就很厉害。”赵先生是余姚裘皮城的皮草商,他告诉记者,香港作为国内重要的高档进口皮料聚集地,每年的拍卖情况也成了国内皮草的风向标。“事实上,去年12月起,皮毛原材料价格已经下降30%至40%。”

对于销售商来说,曾经的软黄金,如今成了“烫手山芋”。“在早几年皮草比较疯狂的时候,很多有渠道的贸易商都砸重金从皮料商中大批量订购并囤积皮草,有时候出价高还不一定买得到,这导致皮草、皮衣价格泡沫越来越大。”赵先生对记者说,“但是没想到现在市场突然变得不好,一些囤着货的老板开始愁销路了。”

除此之外,国际牛皮价格同样整体走低。相关资料显

示,今年以来,美国德州阉牛皮稳中有降,整体成交量较少;按最近交割价看,64/66磅的牛皮最低售价为109.00美元/张,最高售价为110.00美元/张。德州阉蓝湿牛革买家出价也仅为132.00美元/张,整体处于供大于求的态势。

“这些年,中国的裘皮业一直在坐火箭。以貂皮为例,从2010年开始,国产貂皮的价格以每年15%速度上涨,进口貂皮的价格以每年20%的价格在上涨。各种市场需求促使水貂皮的价格涨幅每年均达到两位数,到2013年上半年累计涨幅超过100%。但是从今年来看,皮料价格已明显进入了下行通道,北美裘皮协会、美国传奇毛皮拍卖行、芬兰世家皮草拍卖行、俄罗斯联合皮草拍卖行等机构一次又一次传出跌价的信息。与2013年的拍卖价格峰值相比,不到半年时间水貂价格已经‘腰斩’。”从事皮料贸易多年的业内人士褚先生表示。

“接下去几个月,是皮料的销售旺季,价格或会小幅回弹,不过幅度应当不会大。皮草品种繁多,根据本身的库存情况而呈现出的涨幅情况不一。”业内人士表示。

## 国际金价 昨再现较大跌幅 宁波首饰金价格 回到“2字头”

本报讯(记者 史妮超) 延续前段时间的颓势,昨日国际金价再次出现较大跌幅。受国际金价下跌影响,市场上的首饰金、投资金条价格也全面调整。记者昨走访宁波黄金市场发现,目前首饰金价格已经跌破300元/克,下调至“2字头”。

受多重因素影响,近期国际金价出现破位下跌。10月下旬以来,国际金价接连跌破1200美元/盎司、1180美元/盎司的关键支撑位。昨天下午,国际金价再次出现大幅跳水,接连跌破1150美元/盎司和1140美元/盎司,跌幅达到2%以上。据分析,造成国际金价下跌的主要原因是由于美国经济发展向好以及美联储退出QE。美国经济的强劲复苏令国际资金纷纷流入美元资产,美元指数创出四年多以来的新高。在美元走强的背景下,贵金属遭到了抛售。

与此同时,我市黄金市场近日也纷纷下调了首饰金、投资金条的零售价格。首饰金价格跌破300元/克,下调至“2”时代。据宁波第二百货商店某黄金品牌工作人员介绍,其柜台上的首饰金零售价昨天已经再次下调,加上工费,目前该品牌首饰金的零售价已经回到295元/克,是近几个月来首次回到300元/克的下方。此外,该品牌的投资金条的价格也已经同步调整到了226.2元/克,手续费另计。记者昨天进一步采访注意到,目前甬城各商场的首饰金零售价已经普遍跌入“2字头”。

根据中国黄金协会最新公布的最新统计数据,今年前三季度中国黄金产量达到351.727吨,同比增长14.27%;而同期黄金消费量则为754.82吨,同比下降21.42%。其中,黄金首饰用金581.38吨,同比增长0.45%;金条用金119.42吨,同比下降62.58%;工业用金同比增长17.64%;其他用金同比下降55.47%。

宁波晚报

# 联合起来去砍价 买房, 还能再便宜点

登录

Http://www.360gfz.com



360购房者联盟

